

Шопен Фридрик  
(конкурс)

20.4.2000

Новинка из газеты.  
**Шопен и девушки**  
— 2000 —

**В**ПОНЕДЕЛЬНИК в Большом зале Консерватории церемонией награждения и концертом лауреатов (ведущий – конечно же, Святослав Базза) завершился Третий международный конкурс юных пианистов имени Фридрика Шопена. Проведение конкурса совпало со 190-летием со дня рождения и 150-летием со дня смерти великого польского романтика (2000 год объявлен ЮНЕСКО Годом Шопена). В конкурсных прослушиваниях первого тура свое искусство продемонстрировали 32 юных шопениста из 11 стран, в том числе из США, Китая и Польши, но преобладали конкурсанты из республик СНГ и Кореи. Конкурсная программа монографична – только произведения Шопена. В жюри под председательством польской пианистки Галины Черны-Стефански, успевшей дать еще и солистский концерт в Польском культурном центре, входили видные музыканты мира, в том числе Марчелло Аббадо и Алексей Наседкин. К участию в финале были допущены шесть человек, а шесть ярких участников второго тура, не прошедших на третий, получили дипломы и небольшие, но весомые премии в долларовом эквиваленте. Лидерами конкурса, поделившими первую премию и получившими по 3 тыс. долларов, оказались две очаровательные девушки: лирическая москвичка Галина Чистякова (13 лет) и импульсивная кореянка Хьо-Жу Ли (14 лет). Вторая премия не присуждена, бронза у ученицы Наседкина, украинки Марии Харсель. Еще одна корейская пианистка Со Джунг Ан завоевала пятое место. Лауреатов ждут концертное турне по Польше, выступления в Париже и Венеции.

— 20 апр. — с. 2  
Андрей ХРИПИН